

海口龙华区专项整治占道经营现象 东湖古玩“马路市场”被取缔

本报海口6月25日讯(记者李佳飞)今天上午,往日熙熙攘攘的东湖古玩市场“盛况”不再,城管、交警、公安等执法车辆和行人取代了昔日的“马路市场”。据悉,这是海口市龙华区专项整治占道经营现象的第一天,公园路、大同路、大英西路及周边占道摊点将被取缔,有关部门要求所有经营者必须入店、入场经营,道路两侧及人行道禁止停车,确保道路通畅。

虽然有经营者对取缔“马路市场”表示不解,但更多的市民表示赞成取缔“马路市场”。海口市民杨先生说,由于占道经营现象严重,东湖附近每天凌晨5时左右就开始有人摆摊,很多商铺还未开门迎客,公园路、大同路、大英西路等地已被围得水泄不通,交通堵塞、噪音扰民、垃圾遍地等问题,严重困扰着周边居民,大家都觉得“该治一治了”。

为维护社会稳定,整治好市容市貌,此前,龙华区已通过横幅、告示牌、流动宣传车等方式予以公开告知,中山街道办、龙华区城管局等单位工作人员,还提前将2000份《关于取缔公园路周边占道经营的通告》逐一送到每位摊主手中,明确告知:从25日起,任何单位和个人不得擅自以上述3条路段进行生产加工、回收、维修、清洗、销售、装饰等经营活动;不得违法占用道路或公共场所堆

放、摆放物品;经营者必须入店、入场经营,禁止在这3条路段设立流动摊点经营,不听劝阻的将依法暂扣物品并予以处罚。

海口市龙华区城市管理行政执法局相关负责人告诉记者,海口公园路、大同路、大英西路古玩地摊市场占道经营,堵塞交通,扰乱市场秩序,严重影响周边市民生产生活,曾多次被媒体曝光和市民投诉,为此,根据

《城市市容和环境卫生管理条例》、《海口市城市容貌管理若干规定》等法律法规,龙华区决定自25日起坚决永久取缔占道经营的“马路市场”,希望广大市民和经营者积极支持配合,执法过程中,如有侮辱、谩骂执法人员或暴力妨碍执行公务的,将由公安机关按照《中华人民共和国治安管理处罚法》予以查处,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

省国土厅送法下乡
从源头上堵住违建

本报三亚6月25日电(记者侯小健 苏庆明 通讯员邢代洪)如何将土地违法行为扼杀在萌芽状态?如何从源头上预防违建的产生?今天,省国土资源厅结合“土地日”宣传活动,送法下乡。该厅与三亚市国土资源部门举办“四边一带”地区土地法律法规宣教培训,以案说法,为该市200多名机关、乡镇、农场及村(居)委会干部上了一堂生动的普法教育课。此举意味着全省土地法律法规宣传教育的序幕正式拉开。

国土部门今天还给受训人员发放《土地法律法规选编》、《农村宅基地知识读本》等宣传资料。

国家土地督察广州局原副局长邱耿华今天受邀为该市广大基层干部宣讲有关土地法律法规。邱耿华结合当前三亚违法建筑量多面广的实际,对部分土地违法案例进行剖析,系统讲解了土地法律、法规及违建产生原因、危害及处置办法等。

据悉,今年土地日的宣传主题是:节约集约利用土地,推动土地利用方式根本转变。

重拳打击 攻坚三年

违建谋利终食苦果 三亚一农村两万多平方米违建开拆

本报讯(记者苏庆明 通讯员雷历轮)日前,三亚市吉阳区城管局组织500余人,对该区下新村6栋在租或招租的违法建筑启动拆除工作,其总建筑面积达2.1万平方米。

率先拆除的是该村临近三亚湾路与田独河交界处的一栋违建。这栋建筑总高5层,建筑面积近1.2万平方米,已建成168个房间,房屋墙壁一侧的招租广告十分显眼。在炮机高高扬起的

铁锤下,很快就轰然倒下。执法人员介绍,这是吉阳区今年以来拆除的最大单体违建。该建筑自2013年10月兴建,至2014年建成。建设期间,执法人员下发相关法律文书并要求当事人提供正规报建手续材料,但建筑业主一直未露面,也未提供任何相关手续。

在离此栋建筑约有200米处,执法人员正在帮5栋违建的租户们搬离家具,完成后将执行拆除工作。这几栋违

建均高5层,总建筑面积约9000平方米。

在其中标号为15A、15B、15C的3栋违建处,记者碰到自称房主的一家4口。他们说自己是黑龙江人,房子是2007年建的,“主要给老乡、亲戚朋友来坐一坐”。但据执法人员介绍,每栋建筑约有四五十个房间;显然这一说法并非真话。记者要求他们提供相关手续,他们称“文字材料交给执法局了”。

而现场城管局有关负责人证实,他们未能提供任何合法手续。在现场,他们的神情既不甘心而又无奈,但这就是违建带给不法之徒的苦果。

法网恢恢,疏而不漏。从该负责人处记者还了解到,这是吉阳区首次对下新村“下手”。包括6栋建筑在内,该村已列入拆除计划的违建共有12栋。对其他建筑,如一经核实为违建的,将坚决拆除,决不姑息。

近日,海口美兰区组织相关执法人员对美兰区流水坡片区棚户区(城中村)改造项目(美兰区流水坡片区棚改项目)区域内的四栋违法建筑进行依法拆除。

本报记者 张茂 通讯员 梁绮艳 摄

为套利竟在排洪渠道抢建违建

东方市坚决予以拆除

本报讯(记者黄能 通讯员蒙慧特约记者高智)东方市龙须沟整治项目一带出现抢建违法建筑,该市近日组织执法人员予以强力打击,依法拆除违法抢建房屋800多平方米。

据介绍,龙须沟是东方市八所城区主要排洪渠道之一,因年久失修,排水功能弱化,造成市区逢雨必涝。当地政府正着手对龙须沟进行整治,进一步解决

城区多年积水问题。目前龙须沟整治项目的拆迁工作正在有序进行中,项目涉及的居民共63户,已全部登记在册。

在项目整治过程中,执法人员在巡查时发现,一些居民为了套取国家补偿,在项目征地范围内非法抢建,原来的空地上建起了许多违法建筑物。对此,东方市城镇综合行政执法局与有关职能部门联合执法,对抢建的违法建筑物依法强制拆除。



恒大实力承诺 无理由退房

沪港通标的股：恒大地产 香港上市股票代码3333



恒大·外滩
EVERGRANDE THE BUND
——国际滨海地标 一线海岸豪宅——

年中大冲刺

首付3万起

抢城央瞰海美宅 新品加推钜惠88折

新品有礼

5#新品加推 钜惠88折

购房有礼

购两房送家电大礼包

介绍有礼

老业主介绍额外98折

仅存特价

最后一周10套
特价精品房

到场有礼

到场即可获得大礼包一份

最美男神之文艺款

恒大外滩营销中心,手绘扇面——倾情男神扇面泼墨丹青、精致绿豆美食倾享豆蔻年华、清凉绿豆沙邂逅冰爽外滩。

活动时间:6月27日—28日

恒大集团
EVERGRANDE GROUP

VIP 36338333
0898+

项目地址:海口市龙华区渡海路2号

